

To: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @rivm.nl
Cc: 5.1.2e [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @rivm.nl; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @rivm.nl; [redacted] 5.1.2e @rivm.nl
From: [redacted] 5.1.2e @rivm.nl
Sent: Fri 2/19/2021 5:05:55 PM
Subject: RE: Dienst Testen en LCT
Received: Fri 2/19/2021 5:05:56 PM

Hoi,

Er is een andere achterliggende gedachte.

[redacted] 5.1.2e stelde voor dat het mooi zou zijn als iemand vanuit EPI COVID-surveillance 1x of 2x zo'n overleg op dinsdag bijwoont. Dit vanuit de behoefte om wederzijds begrip op te bouwen tussen LCT en het T-team, aangezien we af en toe vragen krijgen in de COVID-19 mailbox. Dat zijn vragen over de COVID-19 surveillance die voorheen bij [redacted] 5.1.2e belandden en via haar bij ons. Als wij beter hun context en drive begrijpen, kunnen we hun vragen beter in context zetten en laagdrempeliger bellen om de onderliggende vraag te achterhalen. Ik stelde [redacted] 5.1.2e voor, omdat die goed in de teststraten-data zit en net een vraag aan LCT beantwoord had.

[redacted] 5.1.2e mag ook betrokken worden bij de aanpassingen op de virologische dagstaten...maar als jullie haar niet nodig hebben, dan hoeft dat niet. [redacted] 5.1.2e ook een prima keuze als het gaat over Virologische dagstaten. [redacted] 5.1.2e kan het beste beoordelen welke T-teamer het beste in die materie zit.

Groeten van [redacted] 5.1.2e

From: [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>
Sent: vrijdag 19 februari 2021 17:32
To: [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>
Cc: [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>; [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>; [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>
Subject: RE: Dienst Testen en LCT

Ha [redacted] 5.1.2e

Bedoel je dan vragen van LCT met het oog op de voorgenomen wijzigingen van de virologische dagstaten?

Ik heb net even met [redacted] 5.1.2e besproken dat we van plan zijn de dagstaten zodanig aan te passen dat ze een aanvulling zijn op de teststraat data (daarom [redacted] 5.1.2e in de cc).
 Na volgende week maar een overleg plannen om dit snel op te pakken en een duidelijk voorstel te maken wat we met de NVMM kunnen bespreken. Goed als [redacted] 5.1.2e daar dan ook bij aansluit.

Groet
 [redacted] 5.1.2e

From: [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>
Sent: vrijdag 19 februari 2021 17:14
To: [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>
Cc: [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>; [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>
Subject: RE: Dienst Testen en LCT

Hoi [redacted] 5.1.2e

Ik heb met [redacted] 5.1.2e afgesproken dat [redacted] 5.1.2e aanstaande dinsdag eens aansluit bij het overleg van LCT. Zij kan vanuit het T-team dan toekomstige vragen van LCT beter beantwoorden.

Vriendelijke groeten van [redacted] 5.1.2e

From: [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>
Sent: dinsdag 16 februari 2021 16:41
To: [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>; [redacted] 5.1.2e <[redacted] 5.1.2e @rivm.nl>
Subject: Dienst Testen en LCT

Hoi,

Ik vrees dat een overleg voorlopig niet lukt.

Hierbij vertrouwelijk een paar cockpits van de Dienst Testen. Dan hebben jullie een indruk van wat ze doen. Is erg gericht op testcapaciteit, doorlooptijd, etc.

Verder een overzicht van de nieuwe LCT structuur en de namen van de RIVM-ers in de wg

Als jullie hier verder over willen sparren hoor ik het wel en als iemand een keer aan wil sluiten bij het ketenoverleg hoor ik dat graag.

Groet, 5.1.2e

Werkgroep Opschaling: 5.1.2e

Werkgroep Validaties: 5.1.2e en 5.1.2e

Werkgroep Spoor 2a Testen voor het sociale leven 5.1.2e en 5.1.2e

Werkgroep Spoor 2b/c Testen voor veilig werken en studeren: 5.1.2e en mogelijk 5.1.2e

Werkgroep Onderwijs (PO/VO): 5.1.2e en 5.1.2e

Stuurgroep pilots grootschalig testen: 5.1.2e

Stuurgroep innovatieve Testen: 5.1.2e

Stuurgroep LCT: 5.1.2e